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Система оподаткування є важливим елементом фінансової та 

економічної політики будь-якої країни. Кожна країна має свою власну систему 

оподаткування, яка відображається в різноманітних податках, зборах та інших 

фіскальних зобов’язаннях, які покладаються на громадян та підприємства. 

Система оподаткування є однією з найбільш важливих складових 

економіки країни, що впливає на стан фінансів держави, бізнесу та громадян. 

Належна організація системи оподаткування дозволяє забезпечити 

стабільність економіки та розвиток країни. Тому питання розробки та 

вдосконалення цієї системи є актуальним для більшості країн світу, 

включаючи Україну. 

Метою дослідження є оцінка систем оподаткування в певних країнах 

(США, Німеччина, Китай, Японія) з метою з'ясування їх особливостей, 

переваг та недоліків, а також висунення рекомендацій щодо можливого 

впровадження аналогічної системи в Україні. 

Для досягнення поставленої мети було використано аналіз наукової 

літератури та статистичних даних, порівняльний аналіз систем оподаткування 

в країнах, вивчення досвіду країн з розвинутою економікою, а також 

проведення експертного опитування з питань систем оподаткування. 

Як відомо, система оподаткування - це комплекс правових, економічних 

та фінансових механізмів, які регулюють взаємовідносини між державою та 

платниками податків з метою забезпечення доходів державного бюджету. 

Основною функцією даної системи є збір податків, які використовуються для 
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забезпечення потреб держави, включаючи фінансування соціальних програм, 

інфраструктури, науки та культури. 

Дослідження систем оподаткування в розвинених країнах довели, що в 

США система оподаткування складається з федерального та державного 

рівнів. Федеральні податки включають податок на доходи фізичних та 

юридичних осіб, а також акцизний податок на спиртні напої та тютюнові 

вироби. Державні податки відрізняються в залежності від регіону та 

включають податок на продаж, нерухомість, наслідування та дарування. В 

Німеччині система оподаткування також складається з федерального та 

державного рівнів. Федеральні податки включають податок на доходи 

фізичних та юридичних осіб, а також податок на продаж. Державні податки 

включають податок на нерухомість та наслідування. В Китаї система 

оподаткування складається з декількох рівнів, включаючи національний, 

регіональний та місцевий. Національні податки включають податок на доходи 

фізичних та юридичних осіб, а також акцизний податок на окремі види 

товарів. Регіональні та місцеві податки включають податок на нерухомість, 

землю, використання природних ресурсів та інші. В Японії система 

оподаткування також складається з федерального та місцевого рівнів. 

Федеральні податки включають податок на доходи фізичних та юридичних 

осіб, а також акцизний податок на окремі види товарів. Місцеві податки 

включають податок на нерухомість, землю та інші. 

У США та Німеччині національні податки становлять основу системи 

оподаткування, а державні податки відрізняються в залежності від регіону. У 

Китаї та Японії система оподаткування складається з кількох рівнів, 

включаючи національний, регіональний та місцевий. 

У США та Німеччині податок на доходи становить основу системи 

оподаткування, тоді як в Китаї та Японії доходи оподатковуються на різних 

рівнях. Крім того, у Китаї та Японії існує акцизний податок на окремі товари, 

тоді як у США та Німеччині такий податок існує тільки на спиртні напої та 
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тютюнові вироби. У Німеччині та Японії податок на нерухомість є важливою 

складовою системи оподаткування, тоді як у США та Китаї такий податок 

існує тільки на державному рівні. 

Узагальнюючи вищенаведене, слід зазначити, що система 

оподаткування є важливою складовою економічної та фінансової системи 

кожної країни. У різних країнах існують різні моделі систем оподаткування, 

залежно від політичної, економічної та соціальної ситуації в країні. 

Наприклад, у США та Німеччині національні податки становлять основу 

системи оподаткування, тоді як у Китаї та Японії існує кілька рівнів 

національних, регіональних та місцевих податків. 

У кожній країні належність до певної категорії податків залежить від 

багатьох факторів, таких як розмір економіки, соціальна політика, політика з 

приводу джерел енергії та рівень життя населення. 

Також слід зазначити, що різні країни зазвичай мають свої власні 

механізми збору податків та їх використання. Наприклад, у Німеччині податки 

використовуються для фінансування соціальних програм та державних служб, 

тоді як у Китаї податки використовуються для розвитку інфраструктури та 

науки. Також у країнах з розвиненою економікою система оподаткування має 

значний вплив на рівень економічного розвитку та соціального добробуту 

населення. Однак, при недостатньому регулюванні та контролі, система 

оподаткування може призвести до зростання нерівності між багатими та 

бідними шарами населення. 

Отже, розуміння систем оподаткування в різних країнах може 

допомогти у формуванні більш точного уявлення про економічну та фінансову 

ситуацію в цих країнах, а також у плануванні бізнес-стратегій та 

інвестиційних проектів. 

 

 


